



Ministarstvo dijaspore

Br: 01-910 /25-18

30.januar 2025.godine

Za: Arhiva Generalnog sekretarijata Vlade, Vlada Crne Gore

Predmet: Izvještaj o radnoj posjeti ministra dijaspore Mirsada Azemovića Sjedinjenim Američkim Državama od 19 – 26. januara 2025.godine

Destinacija: Njujork, Sjedinjene Američke Države (SAD)

Delegaciju predvodio: ministar dijaspore Mirsad Azemović

Članovi delegacije:

- 1) Jasmin Lukačević, v.d. sekretar ministarstva,
- 2) Sabina Beganović, saradnica u ministarstvu.

Delegacija Ministarstva dijaspore, predvođena ministrom Mirsadom Azemovićem, u periodu od 19. do 26. januara 2025. godine boravila je u radnoj posjeti Sjedinjenim Američkim Državama, na poziv udruženja dijaspore-iseljenika Albansko-Američke Asocijacije Staten Island i predsjednika Nasera Nike.

Riječ je o jednom od prestižnijih udruženja koje okuplja pripadnike albanske dijaspore porijekom iz Crne Gore u Njujorku. Na Staten Islandu, ministar Azemović je posjetio albanski kulturni centar u okviru kojeg funkcionišu osnovna i srednja škola priznate od strane države Nju Jork.

Ministar Azemović je prenio poruke podrške i naglasio da će Ministarstvo dijaspore nastaviti da pruža saradnju kroz program sufinansiranja projektata koji prvenstveno imaju za cilj jačanje veza sa ovim udruženjem na polju očuvanja identiteta, kulture i tradicije i jezika.

Tokom posjete Njujorku, delegacija Ministarstva dijaspore prisustvovala je Skupštini države Njujork, na poziv poslanika Republikanske stranke. Prilikom posjete, ministar Azemović se sastao sa brojnim delegatima parlamenta, gdje se razgovaralo i razmatrala mogućnost da se u parlamentu države Njujork upriliči prijem povodom 21. maja – Dana Nezavisnosti Crne Gore.

Azemović je zajedno sa saradnicima održao sastanak i sa Davidom Carrom, zastupnikom Republikanske partije u Skupštini države Njujork.

Delegacija Ministarstva dijaspore posjetila je tokom svoje radne posjete i Sajam turizma *New York Travel & Adventure Show*, gdje su obišli štand Crne Gore na kom su se pored NTO-a predstavile i lokalne turističke agencije, brojni turoperatoru i agencije. Ovom prilikom ministar je pružio punu podršku promociji Crne Gore na jednom od najprestižnijih sajmova turizma u svijetu.

Zaključak:

Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj _____ 2025.godine, razmotrila i usvojila **Izvještaj o radnoj posjeti ministra dijaspore Mirsada Azemovića Sjedinjenim Američkim Državama od 19 – 26. januara 2025.godine.**

Delegaciju je činio ministar Mirsad Azemović, sekretar Jasmin Lukačević i saradnica Sabina Beganović.

Troškove službenog puta snosi Ministarstvo dijaspore.